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§1 Solutii

Problema 1
2 1 4

o3 B2 o
a) 3—+/2 b) 3 c) V2 d) v/5 -3

RaAsSpuns corect: [a) | ... ... 1p

Problema 2
Se considera multimea A = {z € Z| |22 4+ 5| < 2} . Cardinalul multimii A este:

Rezultatul calculului este egal cu:

a) 0 b) 1 c) 2 d) 3

RASPUNS COTeCt: [C) | ... 1p

Problema 3
Dacd Va2 = /72 — /18 — v/8 si 2 < 0, atunci z este egal cu:

a) —2v/2 b) —— c) —2 d) —v2

Raspuns corect: [d) | ... ... 1p

Problema 4

Fie z un numar natural astfel incat x = Vabc, cu abc numar natural de trei cifre. Numarul
de valori ale lui z este egal cu:

a) 20 b) 21 c) 22 d) 23

RaASpUNS COTeCt: |C) | ... i 1p

Problema 5
Daca x € [—3,4], valoarea expresiei E(z) = V22 + 6z + 9 + /22 — 8z + 16 este egald cu:

a) 9 b) 16 c) 8 d) 7

Raspuns corect: [d) | ... ... 1p

Problema 6

249 2021
DacéA:{xERx 2z +20

|22 — 1| —3

< O} , atunci A este egala cu:

a) [-1,2] b) (—1,2) c) R d) 0
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RASpuUns corect: [ D) | ... 1p

Problema 7
4 1

: (2
Fie E(z) = (x _4)<4—x2 oy
E(2021) este egala cu:

a) -16 b) -8 c) 0 d)1
Raspuns corect: | b) | .. ... 1p
Problema 8
1
Daca x € R si 2% + 5z + 1 = 0 atunci expresia F(z) =z + —+-+ x? are valoarea:
L
a) 17 b) 19 c) 18 d) 20

RASPUNS COTECt: [ C) | ..o 1p

Problema 9

Daci A = /22022 — 21012 4 1 atunci afirmatia adevarati este:

a) AeN b)A€ER-Q c) A= 22020 d) A = 22021

RASPUNS COTeCt: [a) | ... 1p

Problema 10

Ana are la fizica notele 6,7 si x,x € N. Care este cea mai mare valoare pe care o poate lua
x stiind ca la sfarsitul semestrului media la fizica a Anei este 77

a) 7 b) 8 c) 9 d) 10

RASPUNS COTECt: | C) | ..o 1p

Problema 11
Daca x,y € R si 422 + 4y® + 162 — 12y + 21 = 0, atunci z apartine intervalului:

a) [0, 4] b) [-3, —1] ¢) [-4,4] d) (0, 00)

RASpUns corect: [ D) | ... 1p

Problema 12

VT — 43+ /4 +2v3

2z — 1
a) 2 b) 3 c) 4 d) 7

Suma valorilor intregi ale lui x pentru care € Z este egala cu:
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RASPpUNS COTeCt: [a) | .. .. 1p

Problema 13

3 3
Dacd z,y,2 €ER, 22 + y?> + 2% = 1 siz+y+z= > atunci produsul zyz are valoarea:

a)

N W
o
~

] o
(@)
=
o
~—
\

Raspuns corect: [d)| ..... ... 1p

Problema 14

Cel mai mare divizor comun al numerelor @ = n? +4n +4si b =n?+5n+ 6, unde n € N
este egal cu:

a) 2n + 15 b)n+7 c) 3n+38 d) n+2

Raspuns corect: [d) | ... ... 1p

Problemele 15-16 au in comun urmatorul enunt:

In tetraedrul regulat ABC'D consideram punctul M in interiorul segmentului (BC). Lungi-
mea laturii tetraedrului este egali cu v/2 cm.

Problema 15

Numarul planelor distincte determinate de punctele A, B, C, D si M este egal cu:

a) 4 b) 5 c) 6 d) 8

Raspuns corect: [b)| .. ... 1p

Problema 16
Distanta dintre dreptele AB si C'D este egala cu:

a) V2 em b) 2v/3 cm c) 1em d)

RASPUNS COTeCt: [C) | ... 1p

Problemele 17-20 au in comun urmatorul enunt:

Pe planul triunghiului echilateral AABC' cu latura de lungime AB = 6 c¢m se ridica
perpendicularele AA’ si CC’, AA’ = 6+/3 cm si CC’ = 3v/3 ¢m de aceeasi parte a planului.
Dreapta A’C” intersecteaza planul (ABC') in punctul D.
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Problema 17

Lungimea segmentului (BD) este egala cu:

a) 6v/3 cm b) 9vV3 cm c) 3v/3 em d) 15v/3 em
RASPUNS COTECt: [a) | ... i 1p
Problema 18
Distanta de la punctul A’ la dreapta BD este egala cu:
a) 6 cm b) 9 em c) 12 em d) 18 em
RASPUNS COTECH: [C) | ..ot e e 1p
Problema 19
Centrul cercului circumscris AABD este:
a) mijlocul segmentului (BD) b) mijlocul segmentului (AB)
¢) mijlocul segmentului (BC) d) punctul C
RAspuns corect: [d) | ... ... 1p
Problema 20
Distanta de la punctul C” la dreapta A’B este egala cu:
a) 3v2 em b) 3v/3 em c) 36 em d) 37 em
Raspuns corect: |b) | . ... 1p

Problemele 21-24 au in comun urmatorul enunt:

B(C' este de 3 cm.

In cubul ABCDA'B'C'D’ notim cu O centrul fetei ABCD. Distanta de la O la diagonala

Problema 21

Lungimea laturii cubului este egala cu:

a) 6 cm b) 43 cm c) 6v2 cm d) 2¢/6 cm
Raspuns corect: [d) | ... ... 1p
Problema 22
Masura unghiului determinat de dreptele BC' si A'C" este egala cu:
a) 60° b) 90° c) 45° d) 75°
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RASPpUNS COTeCt: [a) | .. .. 1p

Problema 23
Distanta dintre dreptele A’D si BC' este egala cu:

a) 26 em b) 6v/2 ecm c) 43 em d) 6 cm

RASPUNS COTECt: [a) | ... o 1p

Problema 24

Daca G este centrul de greutate al triunghiului AACD’ atunci lungimea segmentului (DG)
este egala cu:

a) V6 em b) 3v2 cm c) 2v/2 em d) 6v/2 cm

RASPUNS COTeCt: [C) | ... 1p
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